
3.
Notam:
1-ciuperci cu spanac
2-legume la cuptor
3-pere umplute cu nucă
4-panna cotta de cocos cu vanilie
5-salată cu smochine
6-tort de lămâie

Prin urmare, restrictiile de 
servire sunt:
12
25
64
34

Primele 6 solutii sunt:
1 2 3 5 6 4
1 2 3 6 4 5
1 2 3 6 5 4
1 2 5 3 6 4
1 2 5 6 3 4
1 2 6 3 4 5

4. Radacina corespunde pozitiei unde se afla 0 in vectorul de tati

5. O matrice de adiacenta pentru 100 noduri are 10000 elemente; 9900 elemente sunt nule, prin urmare, 100 elemente 
au valoarea 1; matricea de adiacenta in cazul grafurilor neorientate este simetrica fata de diagonala principala. 
100 elemente cu valoarea 1 in matricea  de adiacenta corespund la 50 muchii.

Cel mai mic numar n cu proprietatea ca n(n-1)/2>=50    => se formeaza o componenta cu 11 noduri
Prin urmare, vom avea 89 componente conexe formate dintr-un singur nod si o componenta conexa formata din 11 
noduri => in total 90 componente conexe



for(i=0;i<7;i++)
for(j=0;j<7;j++)

if(i<4 && (j>i && j<6-i)) a[i][j]='a';
else

if(i>=4 && (j<i && j>6-i)) a[i][j]='a';
        else a[i][j]='b';

c)
#include <iostream>
using namespace std;

int main()
{
unsigned int n,d,s;
cin>>n;
d=1; s=0;

while(d*d<n)
{

if(n%d==0 && d%2!=(n/d)%2)
s=s+d+n/d;
d=d+1;

}
if(d*d==n) s=s+d;
cout<<s;
return 0;}

struct INGREDIENT{
unsigned int cod, cantitate;
}

struct prajitura{
unsigned int numar;
struct INGREDIENT ingredient[21];
}p;



int baza(unsigned long n, int b)
{

unsigned int s, p; int c;
s=0;
p=1; 
while (n!=0) 
{
c=n%10;
s=s+c*p;
p=p*b;
n=n/10;
}
return s;
}

#include <iostream>
#include <string.h>
#include <stdlib.h>
using namespace std;
int main()
{
   char str[101],sir[101];
   char *p;
   int i,n; char v[50][20];
   cin.get(str,100);
   n=0;
   p = strtok(str, " ");
   while( p != NULL ) 
   {
     n++; strcpy(v[n],p);
     p = strtok(NULL, " ");
   }
    int c=0;
    for(i=1;i<=n;i++)
        if(strchr("0123456789",v[i][0])!=0 && strchr(v[i],',')!=0)
           {
            c=strchr(v[i],',')-v[i];//pozitia virgulei in sir
            if(c!=0){
                   strncpy(sir,v[i],c); //pastram subsirul din v[i] ce contine caracterele pana la virgula
                   strcpy(v[i],sir);}
      }
for(i=1;i<=n;i++) cout<<v[i]<<' ';
return 0; }



Semnificatia variabilelor:
s - suma numerelor consecutive de aceasi paritate pana la pasul curent
smax - cea mai mare suma de valori consecutive de aceasi paritate
x- variabila ce retine ultima valoare citita din fisier
par – variabila care are valoarea 1 daca x este numar par si par=0 in cazul in care x este numar impar; paritatea ultimului
element citit

Citim pe rand, din fisier, valorile intr-o singura variabila (x).
Pentru a retine paritatea ultimului numar a carui valoare s-a citit din fisier este nevoie sa citim o prima valoare din fisier;
pana la acest punct, pentru x - prima valoare citita din fisier, vom initializa:
- valoarea variabilei par in functie de paritatea lui x
- suma numerelor cosecutive de aceasi paritate cu 0 (s=0)
- suma maxima obtinuta pentru elemente consecutive de aceasi paritate cu 0 (smax=0)
Vom citi restul de elemente pe rand; pentru fiecare element:
- daca inaintea lui se afla un element de aceasi paritate, adaugam la suma valoarea acestui element
- daca inaintea lui se afla un element de paritate diferita atunci reinitializam suma elementelor consecutive de aceasi 
paritate cu valoarea acestui element si schimbam paritatea ultimului citit in functie de paritatea lui x
Dupa ce am reinitializat valoarea sumei s verificam daca suma s astfel obtinuta are valoare mai mare decat cea mai 
mare suma de elemente consecutive de aceasi paritate si reinitializam pe smax dupa caz.

Programul foloseste putine variabile, prin urmare nu este nevoie sa se rezerve un memorie multa pentru variabile.
Programul contine o singura instructiune repetitiva ce se executa de n-1 ori (unde am notat cu n numarul de valori din 
bac.txt), deci, timpul de executie pentru program este mic.

#include<iostream>
#include<fstream>
using namespace std;

ifstream f("bac.txt");

int s, i, smax, x, n,par;
int main()
{
f>>x;
smax=x;
s=x;
if(x%2==0) par=1;

else par=0;

while(f>>x)
{
if(par==1 && x%2==0|| par==0 && x%2==1) s=s+x; //se adauga x la suma de numere pare/impare consecutive
   else
     if(par==0 && x%2==0) 
            {
            //incepem sa construim suma de numere pare consecutive
            s=x;
            par=1;} 
           else
             {//incepem sa construim suma de numere impare consecutive
             s=x;
             par=0;} 

if(s>smax) smax=s;
}
cout<<smax;
return 0;
}


